

Топ-менеджер Эн+ Вера Курочкина: фестиваль «Энергия» – особый подарок сотрудникам и жителям Иркутска

Организация фестиваля в непростое для бизнеса время требует особых волевых, физических и финансовых затрат. О нюансах, мотивах и целях фестиваля рассказала заместитель генерального директора по связям с общественностью Вера Курочкина.

Многих интересует вопрос: «Почему, вместо сокращения бюджетов на, казалось бы, необязательные события, компания решила организовать такой масштабный фестиваль?»

В компании считают, что сейчас люди особенно остро нуждаются в общении, обмене позитивной энергией, добрых эмоциях. Всё это дают книги, фильмы, театр и общение с интересными людьми. Руководствуясь этим, руководство компании и задумало устроить культурный фестиваль в год юбилея Эн+.

«Иркутск – особенный город для нас, здесь наше сердце, именно здесь расположен наш главный офис. И нам хотелось в юбилейный для компании год преподнести нашим сотрудникам и жителям Иркутска особый подарок. Мы долго работали над форматом и содержанием фестиваля, исходя из пожеланий местных жителей и современных тенденций, выбирали самое лучшее и интересное. В результате, мне кажется, на фестивале нам удастся создать атмосферу для развития таланта, творчества, увлеченности, веры в себя. И, что сейчас особенно важно, подарить позитивные эмоции», – поделилась Вера Курочкина (цитаты – РИА Новости).



Двигателем любого процесса является энергия. Заряд позитивной энергии способен на многое, добавила она. Культура – это как раз то, что в состоянии дать позитивный импульс, погрузить в особую атмосферу, заставить задуматься, переосмыслить, взглянуть на что-то по-новому, увлечься. Поэтому фестиваль и назвали «Энергия».

«Именно об этом говорят выбранные нами книги, фильмы, спектакль и, конечно, наши гости –

выдающиеся творческие люди, которые приедут в этот удивительный по своей энергетике город и станут проводниками в мир искусства для его жителей.

Уверена, что каждый посетитель фестиваля «Энергия» откроет что-то для себя и получит большое удовольствие», – сказала Курочкина.

Этот фестиваль – знаковое мероприятие, но далеко не первое и не последнее для Группы. Только в этом году компания организовала в Красноярске фестиваль «Золотая Маска» и стала партнёром фестиваля Baikal Dance Fest в Бурятии. Эн+ постоянно спонсирует выставки, концерты и культурные события самого разного масштаба в городах, где сосредоточены активы компании.

«Идея собственного культурного фестиваля зародилась у нас достаточно давно. Мы долго обсуждали внутри компании и город, с которого мы хотели бы начать, и название, и те блоки, которые стоило включить в программу. Для нас было важно создать что-то абсолютно новое, взяв лучшее из опыта уже существующих событий. Так и появилась концепция объединения нескольких культурных направлений и форматов на разных тематических площадках», – рассказала топ-менеджер.

Напомним, программа фестиваля рассчитана на три дня – пятницу, субботу и воскресенье. На мероприятие будет представлено восемь тематических секций: «Театр», «Кинозал», «Лекторий», «Книги», «Мультимедиа», «АРТ» а также детская секция и зона Lounge. Основные площадки – Сибэкспоцентр и Иркутский драматический театр им. Н.П. Охлопкова.

Принять участие может каждый – для бесплатного посещения творческих встреч, показов и выставок достаточно зарегистрироваться на [портале](#) на интересующее вас событие. Билеты на спектакль московского Театра на Бронной продавались отдельно в кассе театра и были раскуплены буквально за два дня, что показало востребованность предложенного нами формата. Благодаря Эн+ труппа театра приехала в Иркутск впервые.

En+ GROUP
представляет

Фестиваль культуры
ЭНЕРГИЯ

18-20 ноября 2022

Константин Богомолов Аглая Тарасова

Кинопремьеры

Уникальная книжная ярмарка от книжного клуба //ДОСТОЕВСКИЙ (Москва)

Премьера Спектакль «Таня» Театр на Бронной (Москва)

Творческие встречи с писателями

Знакомство со звездами кино

Путешествие в цифровое искусство

Подробности на сайте energyfest.ru

Мария Миронова Александр Цыпкин

ТЕРРИТОРИЯ ЯРКИХ ЭМОЦИЙ

Театр на Бронной Иркутский драматический театр им. Н.П. Охлопкова ДРАМТЕАТР СИБЭКСПОЦЕНТР 6+

Программу специально распределили на три дня, чтобы посетители могли спланировать свое время и уделить внимание всем секциям. При этом сам фестиваль задумывался как семейный, чтобы каждый посетитель, вне зависимости от возраста и увлечений, смог найти для себя что-то интересное.

«Формируя программу, мы постарались привезти в Иркутск самых ярких представителей разных направлений. Художник Юрий Шахойн представит уникальную иммерсивную выставку «Игра с вечностью», в творческих встречах примут участие писатели Евгений Водолазкин и Александр Цыпкин, актрисы Мария Миронова, Аглая Тарасова, Юлия Меньшова и многие другие. Всего в программе запланировано около 20 творческих встреч и лекций, и это только небольшая часть культурных открытий, которые ждут горожан и гостей города в рамках фестиваля.

Зная об огромном интересе и традиции книжных фестивалей в Иркутске, в тематической секции «Книги» мы работали вместе с модным книжным клубом Москвы «Достоевский», который представит на площадке собственный рор-уп магазин. В секции «АРТ» мы собрали лучшие работы молодых художников из Москвы и Сибири. В «Кинозале» будут представлены лучшие новинки российского кинематографа», – рассказала Вера Игоревна.

Каждая секция фестиваля проработана до мелочей и включает в себя обширную отдельную программу. Подробности можно изучить на сайте фестиваля.

Немаловажно, что московские знаменитости – не единственные приглашённые гости. В фестивале примут участие и молодые сибирские художники – Анна Пряхина, Лидия Лось, Анастасия Кустова, Антон Илюшин, Дмитрий и Ольга Дорохины. Все они перспективны и самобытны.

«Антон Илюшин, например, работает без предварительных эскизов. Слои за слоем он наносит краску на холст кистями, валиками, щетками или шпателями, а на последнем этапе добавляет маркеры или пастель. В качестве тем для работ он выбирает различные идеи и концепты.

Анна Пряхина объединяет в своих работах человека и технологии с помощью специальных датчиков, которые при соприкосновении с человеком передают сигналы на диоды и выводят на дисплей значения колебаний от соприкосновения с телом. Звучит, конечно, сложно и непонятно, но в реальности производит невероятный эффект. На фестивале культуры «Энергия» Анна представит технологический объект на базе микропроцессора Arduino», – рассказала Вера Курочкина.

Есть ещё одна отличная новость для сибиряков. Топ-менеджер добавила, что Эн+ не собирается ограничиваться фестивалем «Энергия», культурные события будут радовать жителей Сибири на постоянной основе. Содействие развитию городов присутствия и раскрытие потенциала молодых талантов – инициатива основателя компании Олега Дерипаски, который убеждён в важности подобных мероприятий.

«По отклику на новость о проведении фестиваля среди жителей Иркутска мы увидели колоссальный запрос на культурное обогащение. Это особенно важно для таких регионов, как Сибирь, которые сегодня двигаются по новому курсу развития. Поэтому мы продолжим наши культурные инициативы. Пока рано говорить о планах на будущий год, очень высока степень неопределенности. Но я надеюсь, что аналогичные фестивали мы вскоре сможем провести в Красноярске и других городах, где Эн+ ведет деятельность и, конечно же, в том или ином виде повторим в Иркутске», – завершила Курочкина.

Фото: events.vedomosti.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Амгейзер.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)